
nishima@toyoji.jp
eメール二島とよじ港区議会議員

どうぞご意見をお寄せ下さい。

　平素より私の活動に対し、ご理解とご協力をいただいて
おりますことに、深く感謝申し上げます。
　今年の夏は各地で４０度を超える気温を記録するなど、
大変な猛暑が続き、熱中症による緊急搬送は過去最多を
記録しました。皆様におかれましても、気候の変化に対す
る健康管理を心掛けていただきますようお願いいたします。

　６月１３日から２２日まで平成３０年第二回港区議会定
例会が開催されました。最終日には委員会の構成が行わ
れ、区民文教常任委員会から総務常任委員会へと所属が
変更になり、会派では議員団の幹事長を引き続き務めるこ
ととなりました。

　この夏も各地の行事やお祭りなどに参加させていただき、
皆さんから区政に対する数多くのご意見をおうかがいしま
した。
　また視察も行い、実際に現地を確認し、直接話を聞く機
会を得ました。電力の一大消費地として現状を認識するた
め、廃炉作業に向けての作業が進められている東京電力

福島第一原子力発電所構内を、また、ふるさと納税制度に
より、今年度３０億円を超える減収が見込まれていること
から、２７、２８年度にふるさと納税の受入額トップの宮崎
県都城市に赴き、増収によって拡大している事業やそこか
らもたらされている効果などについてうかがいました。

　第一回定例会などで取り上げた件についての進捗があ
りましたのでご報告します。
　成年後見制度については、利用促進基本計画の策定や
地域ネットワークの普及に関して、関係の深い各団体より
委員をご推薦いただき、７月
２５日に第一回目となる成
年後見制度利用促進協議
会が開催されました。年度
内には一定の方向性が示さ
れることになります。

平成30年7月豪雨により、被害にあわれた皆様に、心からお見舞いを申し上げます。

再開目前のJヴィレッジ（福島県
双葉郡楢葉町）にて〈裏面に続きます〉

所属委員会が総務常任委員会に変更。
会派の幹事長は続投。

地域の皆様の声を伺い、
地方視察も精力的に行う。

成年後見制度、民泊、受動喫煙防止…。
私が取り上げた質問に進展。

暑さに負けずに
頑張ってます。
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下記ホームページをぜひご覧下さい。ご意見・ご感想お待ちしております。

二島豊司（にしま・とよじ）プロフィール
●昭和47年（1972年）、栃木県足尾町（現・日光市）生まれ
●栃木県立宇都宮高校卒～早稲田大学法学部卒
●株式会社日本リース勤務～衆議院議員・梶山弘志秘書
●平成19年4月、港区議会議員に初当選（現在3期）
●ボーイスカウト港１７団（港区白金）リーダー、ガールスカウト

東京94団（港区白金）をサポートするリーダー、障がい者スイミ
ングクラブボランティア等も行う
●家族は妻と2男（9歳、3歳）
◆自民党議員団幹事長◆港区議会総務常任委員長、建設常任委員
長、自民党東京都連青年部幹事長等を歴任◆元・明治学院大学非
常勤講師（都政研究）◆ＮＰＯ法人 先端政策研究機構主任研究員

民泊条例
　　　　　　　　  が成立しました。

http://ameblo.jp/nishimatoyoji/
●ブログ 日々の活動や思いを発信中です。

http://facebook.com/nishimatoyoji
● ぜひご覧下さい。宜しかったら

友達申請もお願い致します。

連絡先／二島とよじ事務所 〒108̶0073  港区三田5̶14̶1  TEL.03̶3455̶1421  FAX.03̶6868̶7243

ハーフマラソンにチャレンジ！ すべて埋まり、大会への関心の高さが示さ
れました。
　この記念すべ
き第一回大会に
私もエントリー
を済ませ、本番
に向けて練習を
始めました。どこ
かで行き会いま
したら、ぜひお
声がけ下さい。

　住宅宿泊事業（民泊）に関しては、
６月１５日のスタート以降、１３７件が
受理されています（８月１５日現在）。
適切な指導・監督により、適正な運営
が行われるよう今後とも注意深く見
守ってまいります。
　受動喫煙防止への取組みに関して
は、環境課とみなと保健所での事業
を連携させることで、より効果を高め
ることを求めています。その後、東京
都において受動喫煙防止条例が成立

しましたが、区としては引き続き「吸
う人も吸わない人も快適に過ごせるま
ち」を実現するための実効性のある
施策を行うことが必要と考えています。

　区議会議員の任期も残り８か月を
切りました。皆様の思いを区政に届け
るため、ますます精力的に活動して参
ります。引き続きご指導ご鞭撻のほど
よろしくお願いいたします。

二島とよじの
議会映像がスマートフォンで
視聴できるように
なりました。
是非、ご覧下さい！

　東京2020オリンピック・パラリンピック
競技大会に向けた気運醸成と、スポーツを
通じた地域共生社会の実現を目的として、１
２月２日ＭＩＮＡＴＯシティハーフマラソンが
開催されます。
　1.5キロのファンランは募集開始間もな
く、またハーフマラソンも区民優先エント
リーの後の一般エントリーでは募集開始か
ら１７分間で約３０００人分あった出場枠が

成年後見制度、民泊、受動喫煙防止…。私が取り上げた質問に進展。〈表面からの続き〉
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マレーシアの
サンウエイ大学を視察


